

# 请50位读者看《芳华》，20位读者看《追龙》 免费送70张电影票 快喊小伙伴来抢

盼望着盼望着，国庆长假终于要来了。忙着列出游计划的小伙伴看过来，三湘都市报送福利了，今日，记者从《芳华》和《追龙》的片方申请了70张电影票，这两部影片可是货真价实的大导演大演员大制作。机不可失，想看的小伙伴快关注“三湘都市报”微信公众号，根据规则抢票！

■记者 袁欣

## 50张票！请您带父母免费看《芳华》

《芳华》由冯小刚执导，严歌苓编剧。在电影中，冯小刚记录了文工团的动荡、战争的场面、两个军人的命运变化，将小人物在战争时代的残酷命运展现得淋漓尽致。

部队出身又经历过战争年代的冯小刚，心底始终埋藏着对老兵的敬意，《芳华》拍战争不是为歌颂，铭记历史、纪念先烈、珍惜和平是对影片最好的注解。而编剧严歌苓也跟冯小刚一样有部队文工团的经历。严歌苓12岁就入了伍，一直到25岁部队裁军退伍，她跳了8年芭蕾舞，又当了5年创作员。

在成都文工团还当过战地记者，与《芳华》故事的讲述者萧穗子的经历高度重合。值得一提的是，《芳华》中的战争戏并不多，但拍得很精彩，其中有一段长达6分钟的长镜头，从打响第一枪到黄轩手臂受伤战役结束，描写了1979年对越自卫反击战的战争场面。

该片将于9月29日上映，片方联合三湘都市报送出50张电影票，请大家带着父母免费去看《芳华》。冯小刚深情表示，希望年轻人不要遗忘历史，珍惜和平生活，更多的理解和关怀父辈。



《芳华》剧照。



## 20张票！看刘德华《追龙》再扮“雷洛探长”

《追龙》阵容同样强大，由王晶、关智耀执导，甄子丹、刘德华主演。电影《追龙》不仅是刘德华和甄子丹的第一次合作，而且是华仔26年后，再次扮演“雷洛探长”。

电影讲述了上世纪六七十年代香港两大著名狠角色大毒枭跛豪(甄子丹饰)、五亿探长雷洛(刘德华饰)的传奇故事，一黑一白如何从无名小卒一路刀口舔血成为一代枭雄。

刘德华坦言接这部电影，内心相当忐忑，“这么多年后还要演出自己年轻时的角色，

十分紧张。”而这次是甄子丹首次出演反派，他也曾再三犹豫，但一进入拍摄期，就入戏很深，而且笑称，与刘德华合作过后，也算是“把邮票集齐了”。

当年《跛豪》与《五亿探长雷洛传》是香港电影代表，同样讲述的是旧时代香港的传奇故事，同样在第11届香港电影金像奖上斩获颇丰。这次王晶把两个人物的交集戏剧性组织起来，就有了《追龙》。

《追龙》片方联合三湘都市报送出20张票，对影片感兴趣的读者不要错过。

## 10月底，体操冠军闪耀星城

本报9月22日讯 今日，记者从在长沙举行的2017年“567GO杯”全国体操冠军赛新闻发布会上获悉，该赛事将于10月29日至11月6日在湖南大学举行。本次大赛是由国家体育总局体操运动管理中心主办，针对17岁以上男运动员、15岁以上女运动员在个人全能、自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠、高低杠、平衡木等竞赛项目上的专业比赛。

赛事承办方、湖南省体操运动管理中心主任李敬介绍，本次赛事是继第十三届全运会后国内最高级别、最高水平的体操赛事，也是继2010年全国

体操锦标赛后在湖南举办的最高水平、最高规格的全国性体操赛事，届时将有来自全国20多个省市代表队的运动员、教练员等共计300多人参加。其中，包括张成龙、范忆琳、林超攀三名现役奥运、世界冠军以及在全运会上获得金牌的邓书弟、刘溶冰等多位运动员都将参赛。“以往国内的体操赛事中，更多地体现在运动员与裁判员之间的互动，而这次我们将注重运动员与观众之间的互动。体操在欧美国家十分受欢迎，我们也希望通过赛事更加拉近体操与大众之间的距离，推广体操。”

■记者 叶竹

## 《“美人窝”10万元征歌》后续

### 征得“美人歌”416首，周日评选

本报9月22日讯 7月，湖南桃江“美人窝”10万元征集“美人歌”的消息发布后，吸引了全国各地的词曲作者踊跃投稿。今日，记者从组委会得知，一个月的征集时间内，组委会共收到应征歌曲416首，本周日，组委会将组织专家评审团对歌曲进行评选。

“我在投稿中发现了您的作品，为了公平，我们必须撤下。”在组委会办公室，工作人员和一位评委在电话中交谈。原来，工作人员在核对作品时，发现了一个熟悉的名字，而他正是专家评审团成员。据组委会执行主任张云梦透露，此次征歌严格按照公开、公平、公正原则进行，不仅由省一级、国家一级知名词曲家组

成评审团，评委不能有作品参赛，而且所有投稿作品都重新编号，“姓名、职务都去掉，只有作品内容，然后再进行密封，在评审当日当场打开。”

组委会严阵以待，投稿者也是字句斟酌，数易其稿，而工作人员总是不厌其烦地帮他们更换，“因为他们对作品质量负责，也是对我们的活动负责。”

据介绍，经过初审、复评和终审后，将评选出入选作品1首、入围作品5首。最终入选作品奖励人民币100000元(词曲作者按4:6比例分配)，入围作品每件奖励人民币20000元(词曲作者按4:6比例分配)，多名作者的同一首歌曲不重复奖励，适时举行新歌发布颁奖音乐会。

■记者 袁欣

## 凤凰创办世界名家艺术年展

本报9月22日讯 今天，凤凰艺术年展在凤凰古城启幕。来自中国、法国、意大利、德国、卢森堡、瑞士的19名艺术家，给观众带来国画、油画、雕塑、装置艺术、影像艺术等200多件鲜为人知的国际艺术精品。

凤凰艺术年展以“超当代”为主题，诠释了艺术家们普世的情怀与个人的情感，是对当代艺术一次概念、秩序、

价值观乃至形态的全面超越、更换与重塑。

除艺术盛会外，“第八届世界围棋巅峰对决赛”也于22日在凤凰古城点燃战火，由中国棋手柯洁九段对阵韩国棋手朴廷桓九段。中国围棋协会副主席聂卫平和围棋世界冠军常昊、罗洗河、孔杰、古力、陈耀烨、柁嘉熹、唐韦星在现场观摩比赛。

■记者 梁兴

## 连连看

### 去“紫陌醉羽”听鸟语花香

本报9月22日讯 “紫陌红尘拂面来，无人不道看花回。”今日下午，“紫陌醉羽——未君花鸟画作品展”在长沙逸画廊拉开帷幕，观众们闲庭信步，赏紫藤白莲，看鹤翔雀跃，聆蝉噪虫鸣，沉醉于诗情画意的紫陌之中。

参展艺术家未君先生，1973年出生于湖南益阳，现居北京。现为中国美术家协会会员，中国工笔画学会理事，北京丹青盛世书画院院长。“紫陌醉羽”策展人刘晨以“湘人出湘始成功”来评价未君：“白石老人五十七岁开始‘北漂’，而未君十年间便闯出了自己的名堂，在北京站稳了脚跟，且有了自己的艺术成就，着实令人赞叹。”作为一路有梦的“北漂”艺术家，未君先生将“紫陌醉羽”视作自己的返乡汇报展。逸点艺术机构也期望透过这次展览，让湖南的艺术爱好者们认识这位一路怀抱着梦想的青年艺术家，沿着诗情画意的“紫陌”，走进他的逐梦历程。

值得一提的是，与展览同期将进行的“未君个展·美育课程”，以“笔墨里的传承”为主题开展少儿美术教育课程。

本次展览由湖南省美术家协会、湖南省画院主办，由逸点艺术机构承办。展览将持续至10月15日。

■记者 袁欣

## “非洲策神”毛吕克去世

本报9月22日讯 今日，有消息称，有“非洲策神”之称的毛吕克因突发心梗，抢救无效不幸离世。

毛吕克，非洲贝宁人，2000年来到长沙。毛吕克一口中文说得麻溜溜，主持、唱歌、花鼓戏、讲相声无一不通，《汉语桥》、《星光大道》、《勇往直前》等诸多节目上都能看到他活跃的身影。因经常和汪涵、马可用长沙话对策，被网友封为“非洲策神”，并在长沙娶妻生子。

■记者 袁欣

## 市九运会击剑项目开打

本报9月22日讯 今日，长沙市第九届运动会击剑比赛项目开赛，赛事为期四天，将于9月25日结束。本次赛事分别在湖南省振翔青少年击剑训练基地的明德天心中学击剑馆和北辰小学击剑馆举行。

作为在湖南省起步不久、发展较晚的体育项目，击剑运动今年首次被纳入了长沙市第九届运动会的比赛项目，吸引来自全市各区100多所中小学校的1000多名剑客报名参赛，创全国各城市运动会击剑单项赛事的纪录。在为期四天的比赛中，将决出24个项目的金牌。9月22日-9月24日为个人赛，9月25日为团体比赛，参赛选手将参加青年组女子佩剑等18项个人赛及少年组甲组女子花剑等6项团体赛项目的角逐。

■记者 叶竹